

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹·情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

齐鲁大讲坛第126期成功举行,荆林波:

个性化定制决定中国制造的未来

在国家“互联网+”和“中国制造2025”等多重政策红利刺激下,“互联网+”与“中国制造”成为社会关注的热点,8月21日,中国社会科学院中国社会科学院评价中心主任荆林波和阿里巴巴安全部总监胡冰做客第126期齐鲁大讲坛,畅谈“互联网+中国制造”。荆林波认为,“中国制造”能不能赢在下一个十年,取决于我们的个性化定制能不能超越别人。



主办单位
省委宣传部 省社科联
山东广播电视台
山东大学 齐鲁晚报
山东博物馆



荆林波(左)和胡冰做客齐鲁大讲坛。 本报记者 戴伟 摄



利用大数据进行打假

阿里巴巴安全部总监胡冰在此次大讲坛中主要分享了阿里巴巴“大数据”在治理假货中的作用。他认为,在推进“互联网+中国制造”的过程中,知识产权问题无法忽视,阿里巴巴从线上风控、线下打击和扶持原创高质量产品三方面打击假货。“我们会利用大量的数据、信息、行为、资金、物流等环节。通过线上风控,去年拦截、删除了1.2亿条涉假商品链接。”胡冰说。

胡冰希望政府开放部分政府数据给企业用,将政府的日常抽检和企业自身抽检统筹起来,共享打假数据,提能增效。

本报记者 刘帅

C2B制造是未来方向

荆林波发现,目前整个经济增长背后,二产也就是“中国制造”增长有限。他表示,在“中国制造”方面,我们靠摊大饼、廉价劳动力取得了前30年的增长,对环境、资源约束不够,现在则不能像过去那

样发展经济了。再者,现在的人口红利不如从前。

荆林波表示,市场正从生产导向转向消费导向,“消费主流人群慢慢从线下走到线上。如何利用互联网思维对传统制造业进行重新塑造呢?”现在,美国和德国的企业正在搞个性

化定制,荆林波认为这是一个方向。

荆林波用奥运会的射击比赛对大规模的C2B(即消费者到企业,是互联网经济时代新的商业模式)进行了形象的比喻,“福特式的制造是大规模的生产,相当于射击固定

靶。移动靶是大规模定制,靶子在动。最牛的是空中飞碟,个性化定制。”“所以C2B制造是未来的大方向,“中国制造”能不能赢在下一个十年,取决于我们的个性化定制能不能超越别人。这是一种新的能力。”荆林波说。

品鉴团

天青色等烟雨,江南美食惹了你

“天青色等烟雨”,立秋后的济南让人宛如邂逅江南小镇,正是在这样的意境中,齐鲁壹点“壹品天下”品鉴团在江南淮扬菜馆相聚一堂。

素以咸鲜、清淡为标志的淮

扬菜馆在济南为数不多,这家餐厅以水墨写意的墙绘为装饰,别致的装修让食客仿佛置身江南水乡。淮扬菜注重刀工,刀法细腻、口味清淡;菜品形态别致,滋味醇和;在烹饪上则善用火候,

讲究火候,擅长炖、焖、煨、焐、蒸、烧、炒。这里的“淮扬狮子头”,根据季节调整肥瘦搭配,加入马蹄,肥而不腻,入口即化;“扬州大煮干丝”配以新熬制出锅的鸡汤,点缀各色配料,香鲜

可口;“淮扬头道菜”则选用金黄的皮肚、鲜红色的火腿、翠绿的笋段、新鲜的鱿鱼,加以荤汤,汇成“大杂烩”,让人垂涎欲滴……

一分恬静一分淡然,品一道江南佳肴轻轻唤醒沉睡的味

蕾,饮一壶香茗沉静浮躁的心。

齐鲁壹点“吃心不改”圈子有关于吃的一切分享当下热门餐厅,炫耀你的拿手好菜圈住你的心,圈住你的胃欢迎广大壹粉前来一探究竟。
(徐云瑶)

一栋院墅 藏半城山色

城市森林现房·顶级圈层墅

雪山建大旁 284-312㎡墅区山景府邸 | 臻稀临街旺铺 全城热销中
251-543㎡城市半山类独栋 3万抵8万认筹盛情开启

对别墅而言,从景观开始奢华早已注定,无法复制的雪山景色,成就传承于世的山居府邸,在此,不是单纯的建筑,而是珍藏的一座山



百替·郡王府

Dragon mansion
雪山建大旁·城市森林现房纯别墅



251-543㎡双拼、类独栋
济南臻致稀缺



层层退台
无限延伸生活空间



多方庭院
四季美景尽收眼底



客厅超高挑空设计
凸显大气奢华



地下空间超高层高
全方位舒适体验



下沉式庭院设计
奢享阳光与悠然

VIP+ LINE 8682 1888 / 8682 1777

营销中心: 经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻 开发商: 百替集团有限公司
营销代理: 齐鲁不动产/广告推广: 齐鲁先锋